

真人·show

真人

show

他的话：“圣诞节时，我希望自己的股票能上涨。”圣诞已过，张先生的股票怎么样了？他的心思有改变吗？

1号选手
张先生 28岁
自由职业者



我的心情出现“拐点”

24日是星期一，股市在休息了两天以后江河一片红火，但我的心情却红火不起来，我的中国石油虽然也是红色，可距离我的买入价还有很长一段距离。

上个星期我基本上处于静态，没有任何交易，我的心情就好像网上最近形容房价的那个词一样——出现了拐点，刚开始的热情如今已所剩无几，我正处于矛盾中，一方面股评家们都认为牛市的基本面没有变，可是另一方面指数下跌、个股普遍跌幅超过10%，有的甚至更多，所以我拿不定主意，是继续持股等待还是忍痛割肉呢？身边有朋友劝我还是买点

基金保险，可是我却对它不感冒，股市一直是这样一种萎靡不振的状态，难道买基金就能稳赚不赔吗？

上个星期，我基本上持放手态度，对股票的热情仿佛一夜之间全部蒸发了，晚上也不会再熬到11点多看《证券时间》了，很多股票论坛也是能省则省了，网上股票类的新闻也引不起我太多的关注了。现在我只能时不时地安慰自己：只当把钱放在银行存了个定期，任它去吧。我想我的股民生涯还没有结束，至少手里还有个中国石油牵制着自个呢，甭管了，说多了头疼，我现在是真正体会到那句话的含义了：股市有风险，投资需谨慎。嘿嘿。

读者出招

老赵 40岁 现在是抄底的，有好时候，有钱啊，我还是会进的。	刘大妈 50岁 我前段也跟着大伙买了股票，天天往证券大厅跑，人家买啥我买啥，结果到头来钱没挣多少，我啊，准备把钱存到银行里了，我的心脏最起码不用整天担惊受怕了。	王先生 27岁 看来被中国石油套的人还真多，我的境遇和张先生差不多，现在是在想抽身走都走不成，没办法，等着吧。
--	--	---

她的话：“圣诞节时，我希望筹划一个不同的平安夜带给他惊喜。”许女士的策划进行得如何了？他收到她的心意了吗？



2号选手
许女士 30岁
某公司职员

我的策划成了一场空

24日，平安夜，上午有雪，这是一个极易发生浪漫故事的夜晚，过了一个星期的“火热”筹备，我在24日甚至23日、22日的时候就开始盼望着平安夜的到来，我把一切细节都准备好了。

上一周，我在淘宝网上为他挑选了一条领带，图案有些烦琐却不累赘，领带上个星期五寄到了。当然，浪漫的夜晚不能缺少烛光 and 巧克力，咱们郑州有一家自制巧克力的地方，我专门让人家做了一个带有我俩名字的巧克力。为了平安夜的晚上让他尝尝我的手艺，极少下厨房的我和妈妈学了将近两个星期，还学会了妈妈的拿手好菜——红烧鸡

块。
24日一下班我就飞快地回家准备，整个过程我都是哼着曲子进行的，心里那个激动啊，好久没有这样的感觉了。一切准备妥当，看看表快6点了，我点上蜡烛，开始等待他的来临。6点半的时候，他没有回来，我告诉自己要有耐心，7点时，我忍不住给他打了电话，他那边很吵，原来他竟然忘记了我们的约会，他说自己作为单位的主管当然要犒劳一下他的下属们，所以他们正在外面吃饭。你能想象出我的失望吗？我精心准备的一切都白费了，本以为可以让大家分享我的幸福，谁知却带给大家一个空欢喜的过程，今年，依然是个孤独的圣诞。

本期策划主题

圣诞节时，我希望……

喜欢看电视的朋友想必对“真人秀”这个名词不会陌生，如今我们也开设了这样的版面，您想参加吗？赶快与小编联系吧。

如果您在未来的一段时间有什么计划，快来晚报“秀”一把。让文字记录你生活的一滴，让我们给你写下独属于自己的“心情日记”。联系方式：电话 13598830912，邮箱 zzwbhan@sohu.com。QQ群：51570737。

下期策划主题

从今天到除夕

时间过得很快，离春节也不过短短一个多月。你有什么计划呢？不如把它和大家分享一下，让大伙作为你这段生活的“见证人”。

本版撰文 晚报记者 韩娟

读者出招

马先生 24岁 今年我和女朋友相恋两年了，我给她买了一条水晶项链，听说那是能带来好运的，我希望我的	刘小姐 28岁 今年我肯定是孤孤单单一个人过圣诞，朋友们都出去和爱人狂欢了，我只能自己和自己庆祝，买的碟还没看完，今天就是个好机会。	赵先生 30岁 平安夜还能干啥？加班啊，又不是周末，肯定不是能放松的。
---	--	---

通通有
家电维修 IT

优惠活动12月31日截止：
2008年1月1日起恢复原价
广告服务热线：63396000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

BAXI 意大利第一品牌 整机原装进口

八喜壁挂炉

诚征小区样板房团购用户：优惠进行中

地址：陇海西路（郑州日报社对面）弘裕暖通
河南总代理 68971917 66337911 68982780



Ferrolli 国安锅炉

意大利·法罗力

欧洲风范 别墅至尊

原装进口意大利“法罗力”，专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉，为您创造一个五星级的温馨之家！

河南省国安热力设备有限公司是意大利“法罗力”河南地区总代理和售后服务中心。

售后电话：67337738 地址：航海东路20号1-12

GREE 格力
— 品质系列 格力创造 —

卧室空调

格力·睡梦宝

让13亿中国人睡得好，精神好！

- 静音设计低至23分贝
- 拥有静音换气技术
- 二种过滤网模式选择
- 国家2级节能标准，高效节能

珠海格力电器股份有限公司

服务热线：0371-86342039

好空调·格力造

国美会员制以“服务为先”为河南人民服务

国美激情2008，国美购物狂欢节即将开始。活动期间消费者持会员卡不仅可以在国美购物时享受超低价、无微不至的服务，还可到豪客来、携程旅行以及订阅时尚杂志享受更多增值服务项目。

国美会员购海尔特价笔记本直降千元

为了配合公司21周年大庆大型促销活动，国美集团与海尔公司合作年终巨献，特对国美银卡级以上会员洽谈了2款特惠机型：内置200万像素摄像头，具有指纹识别系统保护功能的海尔S60笔记本电脑，原价5999元，21周年庆活动直降1000元，特惠价格仅为4999元；海尔A20笔记本电脑，48层法拉利UV保鲜钢琴华美烤漆，内置200万像素摄像头，指纹识别系统保护，原价6999元，21周年庆活动期间直降1000元，特惠价格仅为5999元。这两款特价机型在本月8日至10日预定分别享受直降1000元。百万特价独享机型狂惠国美会员

国美电器为答谢长期

支持的尊贵会员特推出百万特价机型会员专享的活动，此次活动所涉及的产品包括彩电、音响、冰洗、空调、厨卫、数码、电脑及小家电等全方面生活家电品类，此次推出的会员专享机型中最高降幅达40%以上。

国美会员购物加1元再多送1件

根据消费的情况，国美的会员被划分为彩虹卡会员、银卡会员、金卡会员、钻石卡会员。普通会员能够享受到投诉有奖、先行赔付、异地购物、积分增值、以旧换新等增值服务，而金卡、钻石卡会员还可独享国美专门提供的上门服务和新品优先购买权等多项服务。国美电器21周年庆期间，国美会员购物后再加“1元”即可直接再获得一件超值电器产品，多买多送。

国美会员超值好礼来就送

国美金、钻卡会员在此期间到国美任意一家门店均可免费领取一份精美礼品“厨房三宝”，在此期间办理升级的会员更有额外好礼赠送。国美会员俱乐部

更是与国内外众多知名厂家、联盟商户进行联合，定制了大量精美的会员积分奖励礼品等着您来拿！

国美电器成立21周年庆典之际也迎来了电器销售的收获月，为答谢会员对国美电器长期以来的支持与厚爱，并将国美会员俱乐部活动推向另一个高端，国美电器特向国美会员推出了专享尊贵“上门退款服务”服务的同时将会员的可以享受实惠作为年终回馈的主要诉求点，力争通过定制会员专享特价机型、倾情会员让利、会员加1元多1件、积分换礼等丰富多彩的会员活动给予会员群体以真正的年终感恩回馈。

千店联盟为国美会员制提供强大增值资源

国美全方位推行会员制，得到国美各分部所在城市各大行业的极大拥护。在前期的筹备中，国美整合了与消费者生活息息相关的各类消费渠道资源，成功签约1200多家联盟店，共涉及到餐饮、休闲、家居、家政、教育、保险、商业、金融等各大消费服务领域。